
Program - Kirgizija in Tadžikistan

22 dni

Trasa poti: Biškek - Kochkor - jezero Song Kul (jahanje) - jezero Issyk Kul in slano jezero - Karakol - treking

in jezero Ala Kul - kanjon Skazka - predstavitev tradicionalnih iger (lov s pticami ujedami in konjskih iger)

- Osh - Sary Mogul - trek proti Peak Leninu - Murgab - Pamir in pamirska cesta - dolina Wakhan - Khorog -

dolina Geisev in trek - dolina Pyanj ob Afganistanu - Fanske gore in trek - Dušanbe

Pot začnemo z jahanjem konj po travnikih in pašnikih (jailoojih), prečili bomo visok prelaz in končali ob

enem od najlepših jezer, Song Kulu. Spali in jedli bomo v jurtah, tako da se bomo spoznali tudi s tem

vidikom nomadskega življenja preporostih Kirgizov. Kdor ne želi jahati, gre lahko na isto pot peš.

Sledi veliko jezero Issyk Kul. Ob njem se bomo skopali v slanem jezeru, ki je tako slano, da se tudi

neplavalci ne boste mogli utopiti. Na poti prikažemo lov s pticami ujedami, kjer poleg lova na divje živali

z orli prikažejo še nekaj konjskih športnih iger (kot je recimo kok boro, rokoborba etc).

S Karakola se potem poženemo na 3 dnevni treking v široke alpske doline, čez visokogorsko jezero Ala

Kul, do ledenika, čez skoraj 4000 metrov visok prelaz, vse do toplic v Altyn Arachanu. S tem zaokrožimo

tisto res najlepše v Kirgiziji. Vrnemo se v Bishkek, prespimo in nato letimo v Osh.

Pot v Tadžikistan pelje preko Osha, kjer obiščemo znamenito tržnico. Naprej pa gremo po krasni dolini do

Sary Tasha.  Tu se še na kirgiški strani sprehodimo proti baznemu taboru pod Peak Leninom.

Od tu prečimo mejo, zamenjamo pokrajino (iz zelene v visokogorsko gorato puščavo) in pridemo v

Murgab, v Pamir. Obiščemo kontejnersko tržnico. Peljemo se po zneminiti pamirski visoki cesti M41.

Ustavimo se ob enem večjih jezer, ki pa ni ob glavni poti, in spimo v lokalnem guesthousu.

V Pamirju gremo še v dolino Wakhan, ob afganistanski meji, v Khorog in na prekrasen trek po dolini

Geisev, kjer spimo pri domačinu, ob pravljičnih jezerih, v rajskem vrtu.

Pot nas vodi dalje po dolini Pyanj, ob afganistanski meji.

Zaključino na trekingu v najlepših centralnoazijskih gorah za pohodnike, v Fanskih gorah. Odtrekamo (2

noči) v okolici jezer Alaudin in na najlepši način zaključimo to res pisano potovanje. 

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in imajo radi hribe/gore.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let proti glavnemu mestu Kirgizije, Biškeku.

Dan 2  Priletimo na letališče v Biškeku, ogled centra mesta, stolpa Burana in bav-bavčkov, premik

do Kochkorja, nočitev v hotelu (Z) 
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Prvi dan si na kratko ogledamo osrednji del Biškeka okoli predsedniške palače, zanemnitega konjenika

Manasa, Leninov kip, parke, široke avenije. Na drugem koncu mesta zamenjamo EUR v lokalno valuto,

kupimo preprost zajtrk v trgovini in se premaknemo v dobro uro oddaljeno področje stolpa Burana. Tu so

pokopani vojščaki in posebneži, katerim so postavljali t.i. bav-bave. Burana je edino starodavno

ohranjeno mesto v Kirgiziji oz kar je od njega ostalo (stolp). Po še dveh urah pridemo v Kochkor, vas kjer

prespimo.

Dan 3  Trek s konji (5 ur), spanje v Kilemcheju, v jurtah (po 4-8 ljudi v eni jurti; V, Z) 

Prevoz do staje oz travnika (cca 1h30), od koder štartamo na trek s konji. Večina potnikov je tako

začetnikov, zato jahamo skupaj, v strnjeni koloni (kolikor se pač da) in imamo na voljo enega lokalnega

vodnika na 4-5 potnikov. Najbolj presrane navežemo skupaj in jim namenimo posebnega vodnika. Tako,

da naj vas to jahanje ne skrbi preveč.

Alternativa je peš po tej ali podobni trasi. Spimo skupaj v jurtah na jailooju v Kymilchiju (5 ur jahanja, 6

ur peš). S sabo vzamemo en mali nahrbtnik s stvarmi za preobleči, kjer ne sme manjkati palerina in

obvezna čelada. Spolne vreče za ta del ne potrebujemo, ker dobimo v jurtah dovolj za pokriti.

V kolikor bi radi šli na lepši treking, priporočamo in organiziramo vse, da lahko to storite in greste peš na

neko drugo jezero. Po koncu dvodnevnega peš trekinga pa vas pripeljejo do jezera Song Kul. Cenovno

pride približno enako kot dvodnevno jahanje do Song Kula.

Mi vsekakor priporočamo konjsko izkušnjo po visokogorskih pašnikih, zato imamo to tudi v programu.

Dan 4  Jahanje s Kilemcheja do jezera Song Kul, spanje v skupinskih jurtah (K, V, Z) 

Jahanje konj / trek peš dalje proti jezeru Song Kol (4-5 ur jahanja, 5-6 ur peš). Na poti se preči dokaj strm

prelaz in se potem rahlo spusti do jezera, ki leži na nadmorski višini nad 3000 metrov. Ob jezeru se

teren zravna, tako da je možnost jahanja v kasu ali galopu, kdor to zna/zmore.

Dan 5  Tradicionalne igre (lov z orli, konjski ragbi Kok boro), plavanje v Issyk Kul jezeru, sprehod po

pravljični dolini Skazka, dolina Jeti Oguz, nočitev v Karakolu (Z) 

Prevoz z maršrutko iz Kochkorja na vzhod, ob jezero Issyk Kul. Jezero velja za poletno destinacijo, kamor

zahaja počitnikovat veliko Kirgizov in sosedov Kazakov. Kot za nas Jadran.

Če želite res stran od morja poleti, je Kirgizija pravšnja izbira, saj leži najbolj stran od morja med vsemi

državami. A če morje vseeno malo pogrešimo, se lahko skopamo v tem rahlo slanem jezeru.

Ob jezeru si ogledamo lov z orli in tradicionalno igro s kozo na konjih, imenovano kokboro; lahko da celo

ujamemo festival, kjer preživimo celo popoldne v ogledu in sodelovanu pri raznih športih (konjske igre,

rokoborba na konjih, rokoborba na oslih, legendarni kok boro oz. buzkaši, lov na nevesto, lov s pticami

ujedami).

Na poti v Karakol se ustavimo še v pravljični soteski Skazka, se skopamo v jezeru Issyk Kul in si

ogledamo dolino Sedmih bikov (Jeti Oguz).

Dan 6  Z ruskimi tovornjaki do začetka treka, hoje 2 uri, 500 m višinske razlike, spanje v šotorih 

Začetek tri dnevnega trekinga preko smaragdnega jezera Ala Kul. Za vse halajt potovanja. V hotelu

spokamo stvari za tri dni (ostalo pustimo v hotelu) in jih nosimo sami. Ali pa, kot se odloči velika večina,

za to najamemo nosače (okoli 60 EUR na osebo). Da ne nosimo šotorov od doma za ta treking, pa vedno

skoraj vsi najamemo tudi šotore (okoli 12 EUR na osebo).

Sledi prevoz do baznega tabora Karakola, v prastarih ruskih tovornjakih, s katerimi nobeno blato,
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nobeno skalovje in nobena reka ni ovira. Vožnja z njimi je doživetje samo po sebi.

Vozimo se vse do baznega tabora Karakol, v kolikor to dopuščajo razmere na cesti. V tem primeru se

potem peš poženemo strmo v hrib, proti jezeru Ala Kul (2 uri hoje, ca 500 metrov višinske razlike).

Zvečer imamo v poletnih mesecih opcijo fakultativnega obroka za cca 15 EUR.

Dan 7  Treking dalje, do jezera Ala Kul (hoje 3 ure, 500 m višinske razlike) in po želji še do ledenika

(še 5 ur hoje), spanje v šotorih ob jezeru Ala Kul 

Zjutraj v poletnih mesecih spet opcija zajtrka za cca 10 EUR. Sledi vzpon do jezera Ala Kol na višini

3.500m. Hodimo okoli 3 ure, premagamo okoli 500 metrov višinske razlike.

Kdor želi podaljšamo treking na bližnji ledenik (5 ure hoje do tja in nazaj, na isti višini kot kemp, toplo

priporočamo). Zvečer opcija večerje za cca 15 EUR in nočitev v šotorih ob jezeru Ala Kol.

Dan 8  Treking na prelaz, 2 uri, 400 metrov višinske; sledi spust v Altyn Arachan (še 4-5 ur hoje);

terme; prevoz do Karakola, nočitev v hotelu v Karakolu (Z) 

Zjutraj opcija zajtrka za cca 10 EUR. Sledi prečenje prelaza in vzpon za 400 metrov na 3.900 mnm.

Ponavadi pot ne traja dlje kot dve uri.

Je pa potem daljši spust s prelaza na drugo stran v dolino reke Arachan, do toplic v Altyn Arachanu (še

4-5 ur hoje), kjer pojemo kosilo (kot opcija, cena okoli 6 EUR), in se skopamo v termah. Paše k matr!

Sledi povratek z ruskimi tovornjaki, okoli 3 ure vožnje.

Dan 9  Kopanje v slanem jezeru Slanoe, prevoz do Biškeka, tržnica Osh, nočitev 

a dan se z maršrutko zapeljemo nazaj do glavnega mesta Biškeka. Na poti se ustavimo v manjšem

jezeru, ki je tako slano, da boste v plavanju uživali tudi neplavalci. Ob jezeru je tudi zdravilno blato.

Priporočamo!

Ko pridemo v Biškek, obiščemo še tržnico Osh bazaar, če bo le čas.

Dan 10  Prevoz do letališča in let Biškek - Oš, ogled tržnice v Ošu in premik do Sary Mogula, nočitev

Sary Mogul (V, Z) 

Po pristanku v drugem največjem mestu v Kirgiziji, v Ošu, si pogledamo najbolj zanimivo tržnico v

Kirgiziji. Sledi premik pod pamirsko gorovje, s prekrasnimi pogledi vse do konca, do vasi Sary Mogul.

Dan 11  Treking proti baznemu taboru pod Peak Leninom, nočitev v jurt kempu (V, Z) 

Iz Sary Mogula se premaknemo proti jurtkempu ob jezeru, malce bližje pamirskim goram. Od tu potem

okoli 4 ure hodimo proti baznemu taboru Peak Lenina in nazaj. Spimo v jurtah.

Dan 12  Premik preko meje v Tadžikistan in dalje mimo prvih jezer proti prvi nočitvi, v Murgab,

nočitev (V, Z) 

Po mejnih formalnostih se začnemo vzpenjati po znameniti cesti M41 (Pamisrka visoka cesta ali

Pamisrka "avtocesta"), preko visokih prelazov, mimo prvih jezer, na pamirsko planoto. Prvi postanek je

mestece Murgab, kjer prespimo.

Dan 13  Ogled kontejnerske tržnice, gejzir, jezeri Bulunkul in Yashil kul, nočitev (V, Z) 
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Sprehod po kontejnerski tržnici v Murgabu, premik po cesti M41, ki pa jo kmalu zapustimo in se

spustimo v notranjost planote. Na poti se ustavimo ob gejzirju in na točkah s prelepimi razgledi. Spimo

blizu jezer Bulunkul in Yashilkul, ki si ju ogledamo.

Dan 14  V dolino Wakhan, nočitev v vasi v dolini Wakhan (V, Z) 

Ta dan prečimo cesto M41 in se spustimo na drugo stran v dolino Wakhan. To je znamenita dolina vzdolž

meje z Afganistanom. Reka Wakhan je mejna reka. Ustavimo se za en sprehod, za razgledno točko in

presimo v vasi v dolini Wakhan.

Dan 15  Po dolini Wakhan, terme, vse do Khoroga, nočitev v Khorogu (V, Z) 

Nadaljujemo pot po odmaknjeni dolini Wakhan in se ustavimo v zdravilnih termah. Na pot prečimo

mejno mesto Ishkashim, cilj tega dne pa je mesto Khorog, kjer prespimo.

Dan 16  Trek v dolino Geisev, treking do jezer (3 ure, 300 višinskih metrov), nočitev (V, Z) 

Po premiku z jeepi do izhodišča za treking do rajskih jezer doline Geisevc (Jizeu), se peš odpravimo na

ne preveč zahtevno pot mimo jezera med kamni do rajskih jezer v zelenju. V malem naselju nekaj hiš

prespimo na preprostih ležiščih in v naših spalnih vrečah.

Dan 17  Trek (2h30) nazaj proti izhodišču in nadaljevanje vožnje po dolini reke Pjany, do Alai Khuma,

nočitev (V, Z) 

Peš se bomo vrnili po isti poti, od koder smo prišli, le da spust traja slabo uro manj, kot vzpon. Z jeepi

potem nadaljujemo pot ob afganistanski meji, tokrat po dolini reke Pjany. Clij tega dne je mesto Ala

Khum.

Dan 18  Vožnja do Dušanbeja, ogled glavnega trga, nočitev v hostlu v Dušanbeju (Z) 

Po dolgi vožnji končni prispemo v glavno mesto Tadžikistana, v Dušanbej. Na hitro si ogledamo osrednji

trg z vsemi vladnimi in predsendiškimi stavbami v bližini, potem pa gremo v restavracijo nekaj pojest.

Dan 19  Vožnja z jeepi v Fanske gore, spanje v baznem taboru, kempiramo v lastnih šotorih 

Ta dan se premaknemo iz glavenga mesta v osrčje Fanskih gora. Z jeepi prodemo vse do baznega

tabora, kjer si postavimo šotore, na tla v šotore položimo naše termareste/armaflekse in zaspimo v svoji

topli spolni vreči. V taboru kuhajo, tako, da si za svoj račun lahko naročite večerjo, drug dan pa zajtrk.

Dan 20  Trek preko Laudan prelaza do Kuli Siyoh jezer, cca 1000 višinskih metrov, 6 ur hoje, nočitev

v lastnem šotoru ob jezeru 

Začetek dvodnevnega trekinga, kjer nam prtljago za ta dva dni nosijo mule. Iz baznega tabora se

odpravimo preko prelaza Laudan do jezer na drugi strani. Čaka nas 1000 višinskih metrov in okoli 6 ur

hoje do cilja, do prekrasnih malih jezerih, ujetih pod goro Chimtarga. Ob eno od jezer postavimo svoje

šotore, na tla v šotore položimo naše termareste/armaflekse in zaspimo v svoji topli spolni vreči. V ad-

hoc kempu se včasih najde kak možicelj, ki kuha, tako, da si za svoj račun lahko naročite večerjo, drug

dan pa zajtrk. Za vsak slučaj pa je vseeno potrebno imeti kako konzervo ali dve in nekaj kruha.
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Dan 21  Trek preko prelaza Alaudin, do trkiznih Alaudinskih jezer, vse do baznega tabora, 1000

višinskim metrov, 6 ur hoje; sledi premik z jeepi proti Dušanbeju, nočitev v hostlu (Z) 

Dan začenmo zgodaj, kot se za hribovce spodobi. Na prelaz Alaudin nas spremljajo pogledi na goro

Chimtarga, po prelazu pa prekrasni pogledi na turkizna jezera. Tudi danes nas čaka 1000 višinskih

metrov in pa vsaj 6 ur hoje. Po koncu treka pa sledi prevoz z jeepi nazaj porti Dušanbeju.

Dan 22  Let proti domu in prihod domov. 

Zadni dan nas čaka let proti domu in prihod domov.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-kirgizija-tadzikistan/


	Program - Kirgizija in Tadžikistan
	Program po dnevih


